
 
Writing Igor Urbančík  
 
Ako jeden z povinných predmetov pre všetkých študentov, cieľom Writing-u (štylistiky v anglickom jazyku) 
je uľahčiť študentom prechod do anglicky hovoriaceho školského prostredia.  Spolupracujúc s ďalšími 
predmetmi, Writing sa snaží pomôcť pri zdokonaľovaní písomného prejavu v anglickom jazyku.  
 
Writing je troj-semestrový predmet.  V prvých dvoch semestroch (t.j. treťom ročníku) sa dôraz kladie na 
intenzívne zlepšenie všeobecných písacích zručnosti v angličtine, hlavne gramatiky a štylistiky.  Predmet je z 
časti postavený na vlastnom učebnom pláne na zvládnutie písania akademických esejí a potrebnej gramatiky 
a štylistiky, avšak cieľom je využívať v tomto procese čo najviac študentských prác z ostatných predmetov.  
Pomocou denníka, cvičných zadaní a esejí ale hlavne esejí z ostatných predmetov je zlepšovať zručnosti 
spôsobom aby si študenti uvedomili prínos revidovania a sami vnímali zmeny v ich písaní.  Keďže nemalá 
časť študentov IB sa hlási na zahraničné vysoké školy, súčasťou výuky je aj príprava na rôzne 
štandardizovane testy (podľa záujmu, SAT-I, SAT-II, Cambridge Proficiency, príp. iné). 
 
V treťom semestri (t.j. prvom polroku štvrtého ročníka) sa dôraz presunie na výpomoc s písomnými prácami, 
ktoré študenti v priebehu štvrtého ročníka ukončujú pre ostatné predmety, ako aj na výpomoc pri príprave 
písomných prihlášok na zahraničné vysoké školy.  Študenti sú vedení k tomu aby v sa v štvrtom ročníku 
sami pokúsili určiť svoje slabé miesta a tým pádom mohla byť náplň predmetu adekvátne modifikovaná. 
 
Popri zlepšovaní akademických písacích zručností, sa študenti v rámci predmetu taktiež naučia napísať 
typizované formy písomného prejavu v angličtine, t.j. životopis, uvádzací list, ďakovný list, bibliografiu, 
abstrakt, a ďalšie. 
 
Hlavným cieľom Writing-u je aby po jeho skončení boli študenti schopní napísať či už esej alebo iný 
písomný prejav, o ktorom budú môcť povedať, že je adekvátne reprezentatívny ich vedomostiam. 
 


